

**Obec Korolupy**

K rukám starosty obce Luboše Kyprého

Korolupy 69

671 07

CZ

ou@obec-korolupy.cz (obec nevede elektronickou podatelnu)

**Doplnění žádosti o informace č. j. 173/2015 podle zákona č. 106/1999 Sb.**

Ve Vídni dne 14. 9. 2015

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o zpřístupnění informací.

Vážený pane starosto, ve svém vyjádření uvádíte:

Ve smyslu zákona č. 106 / 1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vám na Váš dotaz sděluji následující:

1. Místnímu obyvatelstvu bylo oznámeno písemnou formou a místním rozhlasem, že se již mohou začít napojovat na kanalizaci v únoru 2015. Na vodovodní síť se zatím připojovat nelze.
2. Oznámení o možnosti napojit se na kanalizaci jsem Vám posílal emailem dne 3. 3. 2015.
3. Poklady máte k dispozici na OÚ, kde si je můžete v úředních hodinách vyzvednout.
4. Vodovodní síť pro veřejnost ještě spuštěna nebyla. Kanalizace je spuštěna od toho termínu, který jsem Vám zaslal, tedy od února 2015. Zkušební provoz potrvá do 4/2016.
5. Formuláře budou vyhotoveny až před koncem zkušebního provozu, budou ke stažení na webových stránkách obce.
6. Zákres inženýrských sítí u čp. 13 Vám zasílám v příloze.
7. Dokumentaci pro vodovodní a kanalizační přípojky máte na OU Korolupy. Připojení domácnosti si hradíte sama. Obec Vám zdarma nechá namontovat vodoměr.
8. Obec Korolupy nemá pracovníka, který by měl na starosti realizaci vlastních přípojek.

Vzhledem k tomu, že jste si vyřízení žádosti značně ulehčil a tím pádem žádost v plném rozsahu nevyřídil, ale ani nevydal rozhodnutí o odmítnutí části žádosti, ještě

jednou Vám znění původní žádosti zopakují.

Vážený pane starosto, vzhledem k tomu, že jste na poslední elektronickou komunikaci od ledna 2015 nereagoval, dovoluji si Vás požádat o poskytnutí následujících informací.

1. Kdy a jakou formou proběhlo v Korolupech oznámení místnímu obyvatelstvu a ostatním majitelům nemovitostí o možnosti napojení na vodovodní a kanalizační síť? (od ledna 2015)

**Pokud bylo místní obyvatelstvo vyrozuměno písemnou formou, jak uvádíte, jakým způsobem mu bylo sdělení doručeno? Bylo vhozeno [REDAKCE] (zde není možná kontrola provedení úkonu) do poštovních schránek nebo obec vyrozumění rozesílala poštou? Z jakého důvodu jsem stejné písemné vyrozumění neobdržela? (vhození do poštovní schránky nebo oznámení rozhlasem v případě, že se zdržuji v zahraničí, asi nebude vhodně nastavená forma komunikace ze strany obce). To je přesně ta forma zodpovědnosti, kterou vystihuje přísloví: „Vlk se nažral, ale koza zůstala celá.“**

2. Proč jsem neobdržela písemnou formou, o kterou jsem Vás žádala, oznámení o možnosti napojení na vodovodní a kanalizační síť?

Oznámení o možnosti napojit se na kanalizaci jsem mi zaslal v takovém stavu, že u mě vyvolalo mnoho otázek a mělo, řekněme slušně, mizivou výpovědní hodnotu. Upřesnění jsem se dodnes nedočkala. Zasiílám Vám nezodpovězené otázky, z kterých Vám snad konečně dojde, že kanalizační přípojky jsou pro mě stále tabula rasa.

A. Kanalizační přípojky jsou povolovány v souladu se Stavebním zákonem č. 183/2006 Sb. Pokud je přípojka do délky 50 m, bude povolena územním souhlasem. V případě přípojky delší než 50 m je stavebním zákonem požadováno povolení dvoustupňové, a to územní rozhodnutí a následné ohlášení stavby.

**Moje přípojka bude do 50 m. Domnívám se správně, že budu potřebovat k povolení územní souhlas?**

B. Pro zajištění výše uvedených povolení je nutné vypracovat projektovou dokumentaci (PD). PD musím být zpracována oprávněnou osobou a v souladu s požadavky stavebního zákona.

**Jedná se o onu dokumentaci, kterou si mám vyzvednout na obecním úřadě? Pokud ano, která oprávněná osoba PD vypracovala?**

C. V rámci PD je nutno zjistit existenci inženýrských sítí všech správců, které by mohly být stavbou kanalizační přípojky dotčeny. Projektová dokumentace musí obsahovat v dokladové části vyjádření těchto správců, včetně vyjádření

provozovatele kanalizace. V PD přípojky musí být navržen a popsán způsob napojení přípojky na stoku včetně materiálového provedení jak přípojky, tak stoky, do které bude provedeno napojení přípojky. V PD musí být uvedeno, do jakého typu stokové soustavy bude přípojka napojena a z toho plynoucí druh odpadních vod: jednotný systém (dešťové + splaškové), oddělený systém (pouze splaškové vody).

### **Obsahuje uvedené skutečnosti PD, která je připravena na obecním úřadě?**

D. Po vyřízení územního souhlasu bude pravděpodobně následovat vyplnění žádosti ke zřízení kanalizační přípojky.

**Obdržím žádost na obecním úřadě? V případě, že ne, tak kde? Jaké další kroky mě čekají v případě, že mám výše popsanou PD a vyplněnou žádost? Kam se s ní dostavím, kam mohu dokumentaci zaslat? Mohu začít se stavbou přípojky hned nebo bude se mnou předem sepsána smlouva na odvádění odpadních vod? Jaké finanční výdaje mě čekají? Kdo provede navrtávku? Napojení přípojky bude realizováno do již obcí provedeného hrdla? Budu při napojování zasahovat do kanalizace či šachty nebo se napojím potrubím přípojky do již na kanalizaci vybudovaného místa? Kde, kolik a na jaké číslo konta budu platit obcí požadovanou částku? Od kdy bude obcí účtováno stočné? Mohu smlouvu zaslat podepsanou el. podpisem a elektronickou cestou? Jaké podkladové dokumenty a doklady musím předložit pro sepsání smlouvy (osobní doklady, vyplněná žádost o zřízení kanalizační přípojky, vlastnický list k napojované nemovitosti, platné stavební povolení nebo ohlášení dle § 104 Stavebního zákona č. 183/2006 Sb.)?**

E. Popište mi přesně kroky, které povedou k vlastní realizace kanalizační přípojky. Zejména mě zajímá:

**Kdo smí provést napojení? Musí být zhotovitelem specializovaná firma? Kdo provede kontrolu napojení? Kdo bude provádět odečet vodoměru? Musím před záhozem přípojky požádat obecní úřad o kontrolu technické způsobilosti kanalizační přípojky a o souladu provedení přípojky s vydaným vyjádřením? Bude kontrola písemně potvrzena? Popište mi zatím obcí praktikovaný postup. Vycházejte ze skutečnosti, že jsem absolutní laik.**

F. Geodetické zaměření přípojky

**Jsem povinna zajistit jako vlastník nemovitosti před záhozem geodetické zaměření přípojky autorizovaným geodetem? Pokud ano, tak do kdy a jaká je zde časová lhůta?**

G. Sankce a pokuty.

**V případě nesepsání smlouvy o odvádění odpadních vod s obcí Korolupy pravděpodobně nesmím užívat kanalizační přípojku a neoprávněně vypouštět**

**odpadní vody do kanalizace. Jakého deliktu bych se jinak dopustila? Jaká by byla výše pokuty? Jak bude obec v takovém případě postupovat?**

3. Proč jsem dosud neobdržela žádné podklady nebo potřebnou dokumentaci k napojení na vodovodní a kanalizační síť?

Sděluje mi, že poklady mám k dispozici na OÚ, kde si je mohu v úředních hodinách vyzvednout. Vaše sdělení považuji za nehoráznou drzost a záměrné vyhýbání se odpovědi (nevyřízení žádosti). Ptám se snad jasně. **Neptám se, kde podklady leží, ale z jakého důvodu jsem je jako ostatní občané neobdržela.** Vaše sdělení o osobním vyzvednutí v úředních hodinách na obci považuji za cílenou šikanu. Zatím jsem v úředních hodinách navštívila obecní úřad (dovolená v práci a cesta tam a zpět z Vídně) třikrát a pokaždé byl z důvodu nemoci nebo dovolené uzavřen. Vzhledem k tomu, že uzavření obecního úřadu neuvádíte záměrně tři dny dopředu na webu obce, celá věc nasvědčuje skutečnosti, že obecní úřad mi hodlá obstrukcemi přístup k podkladům na nejvyšší míru ztížit. Proč mi nezašlete podklady poštou? Kdy obdrželi podklady ostatní občané obce? S jak velkým zpožděním se k podkladům dostanu já? **Sdělte mi datum, kterým obecní úřad s vydáváním dokumentace započal.**

4. V posledním dopise jste mě informoval pouze předběžně a od té doby jsem žádnou jinou informaci neobdržela. Kdy a jakou formou bylo majitelům nemovitostí oznámeno, že vodovodní a kanalizační síť je už pro veřejnost spuštěna a zkušební provoz byl ukončen?

Tady jasně vidíte, že z Vašich informací ničemu nerozumím. Byla bych Vám nesmírně vděčná, kdybyste mě začal informovat obšírněji. Snad se konečně dobereme výsledku. **Jestli tomu rozumím správně, měla bych se napojit na kanalizaci, která jede ve zkušební lhůtě a nelze tedy zcela vyloučit její stoprocentní funkčnost nebo nehavarijní stav. Navíc mi ve vyřízené žádosti o informaci č. j. 171 sdělujete, že „stavba doposud kolaudována nebyla“.** Stavba ČS1 nebo jakou stavbu máte namysli? Mám se tedy podle Vás napojit na kanalizaci, která nemusí fungovat a jejíž přečerpávací stanice neprošla kolaudací? **Žádám o upřesnění a vyjasnění Vašich informací a formulací.**

5. **Žádám o zaslání formuláře: Žádost o napojení na vodovodní a kanalizační síť a formulář přihlášky k odběru vody (popřípadě další).**

Sděluje mi, že formuláře budou vyhotoveny až před koncem zkušebního provozu a teprve pak budou ke stažení na webových stránkách obce.

Nezlobte se pane starosto, ale Vaše myšlenkové pochody mi zůstávají po výše uvedeném sdělení utajeny. Vy ode mně (a to až když jsem se sama ozvala) požadujete sdělení, jestli se ve zkušebním provozu (a předpokládám snad správně, že ne jenom ode mně) na kanalizaci napojím a vzápětí mi sdělíte, že nemáte formuláře žádostí připravené. Ty hodláte dát na web až po zkušební lhůtě. **A kdo si**

podle Vás ty dotazníky bude stahovat, když už se občané začali připojovat bez „vyhotovených“ formulářů? Předpokládáte, že hlavní nápor žádostí přijde až na jaře v roce 2016? Jak podávali žádosti dosud připojení občané a kolik nemovitostí se připojilo? Bylo by možná na místě, abyste pozvedl IT gramotnost obecního úřadu. Začíná to být čím dál větší katastrofa. Všechno, co jsem zatím po Vás požadovala je možné zpřístupnit na webu obce, který má spíše podobu „nefunkčního obývacího pokoje“ a vlastní obývací se nachází v kůlně. **Můžete mi říci, proč ten web plně nevyužíváte?**

6. **Žádám o poskytnutí zákresu inženýrských sítí s umístěním hlavního vodovodního a kanalizačního řádu v dané lokalitě Korolupy čp. 13. (el. formou ve formátu pdf.)**

**Postačí mi k vyhotovení PD zákres inženýrských sítí, který jste mi v příloze zaslal? Nebo už zákres k vyhotovení PD nepotřebuji?**

7. **Žádám o informaci o požadovaném minimálním rozsahu projektové dokumentace na vodovodní přípojku a kanalizační přípojku, o ceně za připojení (spoluúcast - potřebné příruby, kohouty, jejich osazení, zkoušky nepropustnosti aj.), o vybraném dodavateli a o ceně (měsíční) pro majitele nemovitostí za využívání kanalizační a vodovodní přípojky.**

Sdělujete, že dokumentaci pro vodovodní a kanalizační přípojky mám na OU Korolupy, připojení domácnosti si hradím sama a obec mi zdarma nechá namontovat vodoměr. **Kdo bude ten vodoměr montovat? Jak celá akce probíhá a v jakém stavu se musí přípojka nacházet, aby mohl být vodoměr osazen? Jak ten vodoměr vypadá (výrobce, výrobní číslo, foto atd.) Kolik vodoměr stál? (nic není zadarmo) Jakou finanční hodnotu má pro obecní úřad práce při osazování vodoměru (např. cena za hodinu)? Stále neznám měsíční úhradu za kanalizaci a vodovod?**

8. **Žádám o kontakt na pracovníka obecního úřadu, odpovědného za realizaci přípojek, kterého budu kontaktovat a písemně si s ním dohodnu termín a podmínky vlastní realizace vodovodní přípojky (smluvní podmínky, stažení a vyplnění potřebných formulářů, atd.).**

Sdělujete mi, že obec Korolupy nemá pracovníka, který by měl na starosti realizaci vlastních přípojek. Tak tomu už vůbec nerozumím. Na koho se tedy budu na obecním úřadě obracet? Podle telefonního rozhovoru s účetní obce paní Křenkovou se ve vyhrazených úředních hodinách na obecním úřadě nezdržujete a účetní obce (podle Vašeho tvrzení) není v této věci kompetentní. **Nejste to náhodou Vy, kdo za celý projekt zodpovídá? Mám tomu rozumět tak, že by se mohlo stát, že se dostavím na obecní úřad a nikdo mi kompetentní info nepodá? Pak tedy nechápu, proč bych ho měla v úředních hodinách navštěvovat.**

9. Z jakého důvodu nelze formuláře stáhnout na obecním webu?

**Jaké vážné důvody brání obci, aby sestavila formuláře a zveřejnila je na webu obce?**

**10. Na ostatní část žádosti jste nereagoval vůbec.**

**Elektronická komunikace z března 2015 (bez odpovědi):**

Zajímá mě, kolikrát jsem byla jako účastník (vlastník sousedního pozemku nebo stavby na něm, může-li být jeho vlastnické právo navrhovanou stavbou přímo dotčeno) k řízení pozvána, popřípadě, kolikrát a v jakých termínech bylo takové vyzvání na webu obce zveřejněno. Je totiž jasné, že pokud se v obci nezdržuji, což je Vám dost dobře známo, a já vůbec nevím, že stavba probíhá (připomínám veřejná jednání pouze uprostřed pracovního týdne a následně nezveřejněné zápisy), tak logicky takovou informaci ani na webu obce neočekávám. **Chcete mi říci, že onen citovaný dopis, je první informace, kterou občané obdrželi?** Podle ohlašovaného termínu, předpokládám, že to je dopis, který už probíhal za Vaší působnosti ve funkci starosty. **Kdy ho občané obdrželi?** To jste pozapomněl zmínit.

Vážení spoluobčané,

tímto Vám oznamujeme, že již můžete své domácnosti napojovat na novou splaškovou kanalizaci. **Ve dnech 18. 2. 2015 až 20. 2. 2015** budou provedeny komplexní zkoušky technologie a zařízení stanice ČOV, po kterých dojde k jejímu samotnému spuštění a následně převedení do zkušebního provozu. Dále upozorňujeme, že není možné přečerpat stávající obsah jímky do splaškové kanalizace, to by zapříčinilo úmrtí bakterií a následnou nefunkčnost ČOV. **Informaci o připojení k vodovodnímu řádu dostanete v dostatečném časovém předstihu.** Žádáme ty občany, kteří mají přípojky připraveny na montáž vodoměrů, aby tuto skutečnost nahlásili na obecní úřad. **Nákup a montáž vodoměrů zajistí obec specializovanou firmou. Vodoměr uhradí obec.** Na montáž bude nutná finanční spoluúčast majitelů nemovitostí a to předběžnou částkou **3 500,- Kč.** Částka zahrnuje potřebné příruby, kohouty, jejich osazení, zkoušky nepropustnosti aj. **Cena je v tuto chvíli pouze předběžná a bude upřesněna po konečném výběru dodavatele.**

**Už jste konečně dodavatele vybrali a můžete s konečnou přesností sdělit cenu za montáž?** Žádáme občany, kteří mají přípojky připraveny na montáž vodoměrů, aby tuto skutečnost nahlásili na obecní úřad. V jakém stavu se musí přípojka nacházet, aby byla možná montáž vodoměru? Mám tomu rozumět tak, že si nejprve rozkopu před domem pozemek a teprve potom budu komunikovat s obecním úřadem? **V tom případě mě samozřejmě zajímá, s jakým časovým odstupem musím počítat? Znamená to, že pokud si pozvu a z vlastních financí si budu hradit firmu, která technické práce provede, nebudu moci práce provést v jeden den?** Jinak řečeno, technické práce, které si financuji ve své režii, se mi z důvodu špatné koordinace obecního úřadu značně prodraží. **Proč**

**nemohu nejprve provést ohlášení a sladit práce prováděné ze strany obecního úřadu a technické práce v mé kompetenci do jednoho dne?**

Minulé volební období jsem několikrát písemně žádala [REDAKCE] aby mi neházela nic do schránky, jelikož je takové info pro mě k ničemu a zasílala mi informace mailem (naskenování a odeslání zabere maximálně pět minut). Nikdy se tak nestalo. A pokud připočtu i jednání "zámerně konaná uprostřed týdne" (pátek je také pracovním dnem), jsem absolutně od všech jednání odříznuta. Nebo si snad myslíte, že zaměstnavatele v Rakousku bude zajímat vodovod v Korolupech? Vodovod i kanalizace se v obci buduje hlavně kvůli občanské spokojenosti a je logické, že obecní úřad by se měl všemožně snažit, podat občanům co nejvíce informací. Nebo jste snad jiného názoru? Proto mě logicky zajímá, jaké informace jsem neobdržela (do toho počítám i info na veřejných jednáních ZO). Zrovna tak jsem mnohokrát žádala o **zasílání SMS**, nikdy se tak nestalo.

**Jak vidíte, je mnoho důvodů, abych se domnívala, že jde o cílenou šikanu a diskriminaci ze strany obecního úřadu, konkrétně jeho hlavního funkcionáře a veřejného činitele. Mnoho nezodpovězených otázek a zbytečná písemná komunikace nasvědčují, že se z Vaší strany jedná o cíleně vyvolávané obstrukce. Zatím Vás ani jednou nenapadlo mě kontaktovat telefonicky. Můj poslední telefonát skončil neúspěšně, [REDAKCE] byla na dovolené a zprávu o tom, zda budete někdy na obci, mi nedokázala zodpovědět.**

Další Vaše informace (Výstavba vodovodu a kanalizace stále probíhá, minulý týden nabyly právní moci domovní přípojky.) je pro mně k ničemu. **Napište mi raději, co mám a v jakém termínu podniknout, abych si mohla také přípojku zřídit.** A hlavně včas. Velice by mě potěšilo, kdyby OÚ konečně zápisy z veřejných jednání ZO vyvěsil na obecním webu, to je to nejjednodušší, co můžete udělat. Nechápu, co Vám v tom brání. Není to povinnost, ale podstata "OTEVŘENOSTI" a slušnost. Oba se jistě shodneme, že zastupitelé jsou prodlouženou rukou svých voličů, kteří jim dali důvěru k jejich zastupování, což napovídá sám název. A Vy pane starosto (a pane místostarosto), jelikož jsem Vám svou důvěru ve volbách dala, zastupujete nejen celou obec, ale i mě. I já, přestože se zdržuji mimo obec, jsem její obyvatelekou. Hledejme tedy společně řešení, které by konečně umožnilo i mně, dostávat informace v dostatečném termínu, nehledejte překážky, ale **ŘEŠENÍ**.

**Pochybení při vyřizování žádosti o informaci. Rozhodnutím správní orgán v určité věci zakládá, mění nebo ruší práva anebo povinnosti jmenovitě určené osoby nebo v určité věci prohlašuje, že taková osoba práva nebo povinnosti má anebo nemá, nebo v zákonem stanovených případech rozhoduje o procesních otázkách. Rozhodnutí obsahuje výrokovou část, odůvodnění a poučení účastníků.** Žádám Vás, aby jste nezapomínal na dodržování předpisu č. 500/2004 Sb. (Zákon správní řád).

Vzhledem k tomu, že jste pane starosto poskytl informace jen částečně, ale o zbývající části jste nevydal **rozhodnutí o odmítnutí žádosti** (takže jsem se

nemohla odvolat), mohla jsem podat do 30 dnů od uplynutí lhůty stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace podle § 16a InfZ. Vezmu-li v potaz opětovné zaslání [REDAKCE] a tím pádem pro mě nejasné datum obdržení, řeším žádost o informaci novým podáním žádosti o informaci a jejím z Vaší strany případným doplněním nebo vydáním rozhodnutí o odmítnutí žádosti.

Dále jsem po dvou měsících nenašla poskytnuté informace s podanou žádostí zveřejněné na webu obce, proto Vám podruhé připomínám (poprvé paní Křenkové), že zákon o svobodném přístupu k informacím v § 5 odst. 3 ukládá každému povinnému subjektu, aby **do 15 dnů od poskytnutí informací** tyto informace zveřejnil způsobem umožňujícím dálkový přístup. Pro účely tohoto stanoviska proto lze zjednodušeně řečeno konstatovat, že zveřejnění poskytnuté informace podle § 5 odst. 3 zákona o svobodném přístupu k informacím se provádí především na internetových stránkách povinného subjektu. Tuto povinnost tedy nelze splnit např. zveřejněním na úřední desce obecního úřadu nebo na informační tabuli obce. Budete tedy muset (dle vyřízené žádosti o informace pod č. j. 180/2015) firmu „**Golden Orange**“ **zapřáhnout**. Nepamatuji se, že by pan starosta Hanek požadoval po firmě běžnou obsluhu webu. **Nechcete mi snad říci, že takovou práci nezvládáte?**